



Hotărârea Consiliului de Administrație al
Inspectoratului Școlar Județean Botoșani
nr. 3 din 18.01.2021

În conformitate cu dispozițiile articolului 95, alineatul 3 din Legea Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul prevederilor Regulamentului- cadru privind organizarea și funcționarea consiliului de administrație al inspectoratului școlar, aprobat prin Ordinului MEN 5530/2011, modificat prin OMECS nr. 3400/18.03.2015, privind modificarea și completarea Regulamentului- cadru de organizare și funcționare a inspectoratelor școlare;

Consiliul de Administrație al Inspectoratului Școlar Județean Botoșani, numit prin decizia Inspectorului Școlar General nr. 3484/23.11.2020, din data de 18.01.2021:

1. Aprobă respingerea contestațiilor (prof. Gutău Lăcrămioara- Școala Gimnazială Nr. 1 Văculești și prof. Dumitraș Alina Gabi - Școala Gimnazială Nr. 1 Rădăuți Prut) depuse la Concursul de selecție pentru constituirea Corpului Național al Experților în Managementul Educațional (CNEME), seria a 17-a.
2. Aprobă încadrarea domnului inginer Adochiți Cristinel Florin pe funcția de secretar (cu atribuții de secretar și informatician) – expert termen lung în cadrul proiectului „**Together for a better educational integration of children with special educational need**”, 2SOFT/1.1/133, în cadrul Programului Operațional Comun România- Republica Moldova, a 2-a rundă de propuneri, proiect de tip SOFT. Va fi remunerat cu 30% spor salar/lună, 42 ore/lună, Anexa 3.
3. Aprobă numirea doamnei Pîrlog Alina-Geanina, angajată a Inspectoratului Școlar Județean Botoșani în funcția de consilier la compartimentul contabilitate, în funcția de contabil șef la Inspectoratul Școlar Județean Botoșani, începând din data de 22 ianuarie 2021, până la ocuparea postului prin concurs, dar nu mai mult de 6 luni, Anexa 4.
4. Aprobă amânarea susținerii gradelor didactice pentru cadrele didactice cuprinse în tabelul din Anexa 5.
5. Aprobă eliberarea de duplicate acte de studii, la solicitarea unităților de învățământ preuniversitar din județul Botoșani, cuprinse în tabelul din Anexa 6.

Președinte C.A.,
Inspector Școlar General,
Prof. Gabriel HĂRTIE



Secretar C.A.,
Inspector școlar,
Prof. Olguța ȘCHIOPU